



# 贺党华诞九十载 八将封坛储美酒

## ——剑南春举行盛大封坛典礼

□ 竹良 摄影 邹元春

4月9日,为庆祝伟大的中国共产党成立90周年,剑南春集团在绵竹剑南春酒厂隆重举行剑南春封坛典礼仪式,共和国三位上将一行共八位将军共同为剑南春庆祝伟大的中国共产党成立90周年纪念封坛。参加此行封坛仪式的将军有:成都军区、北京军区原政治委员谷善庆上将;全国政协常委、第二炮兵部队原司令员隋永举上将;兰州军区原司令员李乾元上将;成都军区原副司令员陈世俊中将;原国防大学系主任黄彬少将;解放军八一书画院院长、中国军事博物馆原馆长袁伟少将;北京卫戍区副政委陈世文少将;成都军区空军副司令员朱心文少将;武警四川总队后勤部何冬云副部长。绵竹市委兰开驰书记,绵竹市政府任利市长,剑南春集团董事长、党委书记、总经理乔天明陪同将军一行参观了剑南春传承1500年不间断酿酒的活文物——“天益老号”酿酒古作坊、中国目前最大的单一陶坛原酒陈贮库,并在剑南春酒史博物馆前隆重举行了剑南春酒坛封坛仪式。仪式上,剑南春董事长乔天明代表剑南春向各位将军赠送了剑南春典藏酒和东方红1949酒,将军们欣然接受,并挥笔为剑南春题词。

今年是伟大的中国共产党成立90周年。90年来,中国共产党带领中国人民战胜了衰败,走向振兴;挣脱了屈辱,走向崛起。剑南春在庆祝党的90大寿之际举行盛大的剑南春酒封坛仪式,是对党的光辉历程的礼赞。

剑南春曾经受过2008年“5·12”大地震的灾难,但在党和政府的关怀和支持帮助下,经过剑南春人的艰苦努力,目前剑南春酒厂正以40%以上的速度实现恢复性增长,2010年完成销售收入36亿元,已全面快速恢复并超过历史最好水平;今年头两月,剑南春销售势头更加迅猛,60天完成22亿元销售收入,大幅刷新历史新高纪录,取得了超常规的跨越。成绩证明,作为中国顶级名酒的杰出代表,剑南春已经摆脱地震带来的不利影响,步入快速发展的轨道。剑南春的兴盛印证了剑南春品质至上、诚信经营的企业理念是中国顶级名酒的制胜法宝;印证了以品质取胜的中国顶级名酒的春天已经到来!

绵竹地处四川盆地西北部,背靠龙门山脉,南连成都平原,一边是雪山峻岭,一边是平畴沃野,独特的山川河流形成了绵竹西北高山怀抱,东南两河夹流的地形,冬无严寒,夏无酷暑,温暖湿润的独特气候,非常适合酿酒微生物的生长,而且还有千年冰川漫润而成的绝佳酿酒用水,这一得天独厚的气候和环境条件,成就了绵竹酿酒历史超过2000年的辉煌。剑南春作为唐代皇室御用贡酒,其传承1500多年不间断使用的酿酒作坊“天益老号”,是我国重点文物保护单位。剑南春的传统古法酿造技艺是“国家级非物质文化遗产”,并被列入“中国世界文化遗产名单”,成为了人类文明的共同遗产。

剑南春酒传统酿造技艺传承了几千年酿酒史中的技艺精华,它是中国白酒文化的重要组成部分,它代表着当今中国白酒酿造技术的顶级水平。剑南春很早以前就实施了技术领先战略。早在1997年,剑南春技术中心就被评定为省级技术中心,2008年,又被评定为国家级技术中心。技术中心下设酒类研究所、微生物研究室、酒体设计中心、中试基地、专家委员会等部门。2002年,公司成立博士后工作站。通过不断地吸收和引进各类人才,同时购置国内外先进的仪器设备,进行微生物和名酒风味研究。剑南春的多项技术均处于行业领先地位。2000年,剑南春对白酒进行“微观非均相性分布现象”研究,发现酒体特殊的纳米级形态特征,被业界称为酒的“基因图谱”。2007年12月,剑南春自主研制的“挥发系数鉴定年份白酒的方法”成果发布,被誉为解决了白酒业“哥德巴赫猜想”难题。

剑南春取得的一系列成绩让前来参加封坛典礼的将军们十分欣喜,他们表示,剑南春人顽强奋斗、勇于开拓的精神,体现了中华民族勤奋向上的品质,此次庆祝伟大的中国共产党成立90周年暨剑南春封坛活动,是剑南春人的真情奉献,体现了剑南春作为中国顶级名酒的政治责任和社会责任。相信剑南春作为中国顶级名酒一定会“香飘四海,誉满神州”。



(本版加\*号的图片由企业提供)